11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 21.02.2008 17:42:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.02.2008 19:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36791/answer/36792




YBaxaemuiti AHTOH! TsiHyIIMe 601K B TIOSICHUYHOW 06J1aCTH ¥ IIPOCTATUT, CKOPee BCEeTo, He CBSI3aHEI
Mexkay co0oi. [l yTouHeHUs TPUYUHH 00Jieli HeoOX0AMMO BHIIONHUTH Y3U (1T0YeK, MOUEeBOTO
My3bIPS C OIIpefiefieHrueM KONMYecTBa OCTaTOYHOM MOYM, IIPeACTaTeIbHOU 2KeJie3bl), JOXKAAThCI
Pe3yIbTaTOB II0CEBA CEKPeTa IMPoCTaThl, o0cnenoBaThcs Ha 3IIIIII. moToM yxke 1Mo pe3yibTaTaM
MOXKHO OyJIeT OIPeeNIuThCs C JUarHo3oM. Yaoauu!



